



## **Несовершеннолетний житель Калининграда подозревается в краже охотничьего ружья и золотых украшений из квартиры, принадлежащих родителям своей приятельницы**



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда регионального СК РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия). В совершении указанного преступления подозревается 17-летний местный житель, задержанный накануне при активном участии сотрудников уголовного розыска УМВД России по городу Калининграду в результате комплекса оперативных мероприятий.

По версии следствия, за неделю до совершения преступления, подозреваемый со своей знакомой в компании общего приятеля отдыхал в одном из кафе областного центра, в то время, как девушка с приятелем отошли от столика, и сумка ровесницы оказалась не в поле ее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

зрения, похитил из нее ключи от квартиры. Продолжительное время несовершеннолетний поддерживал с девушкой связь, в последнем диалоге с которой узнал, что 30 июля 2016 года в квартире где она проживает с родителями никого не будет, воспользовавшись этим обстоятельством, в тот же день в период времени с 19 часов 00 минут до 23 часов 00 минут, подозреваемый путем подбора ключей, незаконно проник в квартиру, расположенную по ул. Чувашской в г. Калининграде, откуда тайно похитил одноствольное, гладкоствольное полуавтоматическое охотничье ружье и ювелирные изделия из золота. К настоящему времени следствием личность подозреваемого установлена. По имеющимся у следствия информации подозреваемый ранее не привлекался к уголовной ответственности, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Преступление в котором он подозревается, влечет за собой наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1063789>